

О П Р Е Д Е Л Е Н И Е

№ 8295

гр. София, 04.11.2020 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав,
в закрито заседание на 04.11.2020 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Маргарита Немска

като разгледа дело номер **6546** по описа за **2020** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

С Определение от 08.10.2020г. в открито съдебно заседание, съдът е приключил съдебното дирене, дал е ход по същество и е обявил, че ще се произнесе с решение в срок.

След извършена служебна проверка, съдът констатира, че неправилно е конституирал ответникът по делото. Оспореният административен акт - Писмо с рег. № 133200-66976/08.07.2020 г. е издаден от Зам.началника на ОПП –СДВР, в тази връзка следва като ответник да бъде призван именно издателят на акта – зам.началника на ОПП – СДВР. Отделно от това, административната преписка не е в пълнота и ответникът следва да бъде задължен да представи писмени доказателства за компетентност въз основа на която е издал акта си.

Тези обстоятелства и изясняване на всички факти във връзка със законосъобразността на оспорения акт, налага отмяна на хода по същество и насрочване на делото в открито съдебно заседание за събиране на писмените доказателства в посочения смисъл.

Водим от горното, съдът

ОПРЕДЕЛИ:

Отменя Определение от 08.10.2020г. от открито съдебно заседание, с което е даден ход на устните състезания.

Насрочва делото в открито съдебно заседание на 17.12.2020г. от 10.20 часа

Конституира като ответник по делото – Зам. началника на Отдел „Пътна полиция“ – СДВР

Указва на ответника в 7-дневен срок от получаване на настоящото определение, но не по –късно от датата на съдебното заседание да представи посочените в мотивите на настоящото определение писмени доказателства, свързани с компетентността му за издаване на оспореното писмо.

Да се връчи на страните препис от настоящото определение.

Да се призоват страните за датата и часа на съдебното заседание.

Определението не подлежи на обжалване.

СЪДИЯ: